
CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

2470º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  09/03/2026 09:00
  Encerramento: 09/03/2026 11:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Tereza Moreira - presidente
1° Vice Presidente: Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
2° Vice Presidente: Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
1º Secretário: Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
2° Secretário: Verª. Andrea Insfran Líder de governo

Lista de Presença

Ver. Alexandre Pitangueiras
Ver. Dr Erney Barbosa
Ver. Dr.Diego Olídio
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Rudimar cabeleireiro
Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
Verª. Andrea Insfran Líder de governo
Verª. Rosi Maciel
Ver. Tereza Moreira - presidente

Narrativa

                     Aos nove dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, às 09:00h, em sua sede,
reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência da Verª. Tereza Moreira.
Secretariada pelo Ver. Jaime Medeiros Echeverria. Verificada a presença dos senhores vereadores:
Alexandre Barros Leite, Andrea Insfran, Glaucio Cabreira da Costa, Jota Pereira de Lima, Dr. Diego
Olidio da Silva, Marilsa Nascimento Bambil, Rudimar de Oliveira Nunes, Rosineide Maciel da Silva e
Dr. Erney Cunha Barbosa, constatou-se haver número legal, determinando a Sra. Presidente o início
dos trabalhos. Colocada a Ata nº 2469/26, em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade.
Pelo 1º Secretário Jaime Echeverria, foi lido o expediente do dia: ENTRA PRA TRAMITAÇÃO –
Projeto de Lei Ordinária nº 002/2026 – de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Município
de Jardim a adquirir um imóvel urbano localizado no bairro Passo Velho, destinado à implantação de
uma estação elevatória do sistema de esgotamento sanitário. O imóvel possui área de 351,00 m² e
será adquirido pelo valor de R$ 42.120,00, conforme avaliação realizada pela Comissão Municipal de
Avaliação de Bens Imóveis. A proposta tem como finalidade viabilizar melhorias no sistema de
saneamento básico do bairro, contribuindo para a saúde pública, qualidade de vida da população e
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preservação ambiental. O projeto também autoriza, após a aquisição, a cessão ou doação do imóvel
à SANESUL para implantação e operação da estrutura necessária ao sistema de esgoto, com
previsão de reversão do bem ao patrimônio municipal caso a finalidade pública não seja cumprida.
Desta forma, o Projeto entra para tramitação nesta Casa Legislativa e será encaminhado às
comissões competentes para análise.ENTRA PRA TRAMITAÇÃO – Projeto de Lei Ordinária nº
003/2026 – de autoria do Poder Executivo, que autoriza a instituição do programa “IPTU
Premiado/2026” no Município de Jardim/MS. A proposta tem como objetivo incentivar o pagamento
do IPTU no exercício de 2026, estimulando a regularidade fiscal dos contribuintes e contribuindo para
a redução da dívida ativa municipal. Pelo programa, os contribuintes que estiverem em dia com suas
obrigações tributárias e efetuarem o pagamento do IPTU à vista poderão participar de sorteio de
prêmios, incluindo motocicleta, bicicleta elétrica, televisor, geladeira e smartphone. O projeto também
prevê a criação de comissão organizadora responsável pela condução do concurso, bem como
regras para participação, realização dos sorteios e entrega dos prêmios. Desta forma, o Projeto entra
para tramitação nesta Casa Legislativa e será encaminhado às comissões competentes para análise.
ENTRA PARA TRAMITAÇÃO O PROJETO DE Lei Complementar nº 002/2026 – de autoria do
Poder executivo municipal, que dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos servidores
ocupantes dos cargos de Professor e Professor Coordenador, integrantes do Quadro do
Magistério Público Municipal de Jardim/MS. A proposta concede reajuste de 5,4%, em conformidade
com o piso nacional do magistério estabelecido pela Portaria MEC nº 82/2026, aplicável sobre o
vencimento dos profissionais da educação. O projeto também atualiza as tabelas salariais constantes
no anexo da legislação municipal vigente e estabelece que as diferenças referentes aos meses de
janeiro e fevereiro serão pagas em duas parcelas, nas folhas de pagamento de março e abril do
corrente exercício. Desta forma, o Projeto entra para tramitação nesta Casa Legislativa e será
encaminhado às comissões competentes para análise. ENTRA PARA TRAMITAÇÃO O PROJETO
DE LEI COMPLEMENTAR Nº 003/2026 – EXECUTIVO “Dispõe sobre a Revisão Geral Anual dos
vencimentos dos servidores públicos do Município de Jardim/MS, nos termos do artigo 46 da Lei
Complementar nº 51/2006 e do inciso X do artigo 37 da Constituição Federal.” O presente projeto de
lei complementar, de autoria do Poder Executivo Municipal, tem por objetivo conceder a revisão geral
anual dos vencimentos dos servidores públicos municipais, fixando o percentual de reajuste em 7%
(sete por cento), conforme resultado das tratativas realizadas entre a Administração Municipal e o
sindicato representativo da categoria. O projeto entra nesta data para tramitação nas comissões
permanentes desta Casa de Leis. ENTRA PARA TRAMITAÇÃO O PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR Nº 004/2026 – EXECUTIVO “Dispõe sobre o reajuste do vencimento inicial dos
agentes comunitários de saúde e dos agentes de combate às endemias, conforme dispõe o §9º do
artigo 198 da Constituição Federal.” Projeto de Lei Complementar de autoria do Poder Executivo que
trata do reajuste do vencimento inicial dos Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e dos Agentes de
Combate às Endemias (ACE). O projeto entra nesta data para tramitação nas comissões
permanentes desta Casa de Leis. ENTRA PRA TRAMITAÇÃO – Projeto de Lei nº 001/2026– de
autoria da vereadora Tereza Aparecida Ribeiro Moreira Ortiz, que dispõe sobre a manipulação,
exposição e comercialização de produtos farmacêuticos magistrais em farmácias com manipulação
no âmbito do Município de Jardim/MS. A proposta estabelece regras para a classificação das
farmácias, bem como para a preparação, exposição e venda de determinados produtos manipulados,
como itens de higiene pessoal, perfumes, fitoterápicos, suplementos alimentares, chás, florais e
outras preparações autorizadas pela autoridade sanitária competente. O projeto também define
requisitos de controle de qualidade, rotulagem e responsabilidade técnica, além de prever a
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possibilidade de comercialização remota dos produtos, desde que haja estabelecimento físico
devidamente regularizado. Desta forma, o Projeto entra para tramitação nesta Casa Legislativa e
será encaminhado às comissões competentes para análise. ENTRA PRA TRAMITAÇÃO – Projeto
de Lei nº 002/2026 – de autoria da vereadora Tereza Aparecida Ribeiro Moreira Ortiz, que
estabelece ações voltadas ao fortalecimento da saúde mental e ao enfrentamento da violência
psicológica entre mulheres, conhecida como Wollying, no âmbito do Município de Jardim/MS. A
proposta tem como objetivo promover a conscientização sobre esse tipo de violência, incentivar o
desenvolvimento de práticas que fortaleçam o equilíbrio emocional das mulheres e estimular a união
no combate a atitudes discriminatórias e constrangedoras. O projeto também inclui no Calendário
Oficial de Eventos do Município a Semana de Conscientização sobre a Violência Psicológica entre
Mulheres, a ser realizada anualmente na primeira semana do mês de agosto, com a realização de
palestras, debates, campanhas educativas e outras ações de prevenção e orientação. Desta forma, o
Projeto entra para tramitação nesta Casa Legislativa e será encaminhado às comissões competentes
para análise. Prosseguindo passou-se a apresentação das indicações dos senhores vereadores
constantes do seguinte: De autoria da Verª. Tereza Moreira: Indicação nº 6/26 ao Sr. Prefeito
Municipal Juliano Miranda – Guga, com cópia ao Sr. Secretário Municipal de Saúde, que sejam
adotadas as providências necessárias para fazer valer a Lei do Plantão das Farmácias 24 horas em
nosso município, garantindo sua efetiva regulamentação e cumprimento. Requerimento nº 2/26 à
Mesa Diretora, nos termos do Artigo 165, Inciso III, da Resolução nº 005/2024, Moção de Aplausos
e Congratulações, ao grupo de pedal feminino Jardim Pedalterapia, também representante da ,
que participaram da prova de ciclismo do , realizada na cidade de . De autoria do Ver. Dr. Diego
Olidio: Indicações nº 8/26 ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, solicitando a
implantação de um redutor de velocidade tipo quebra-molas, na Rua Rio Grande do Norte, mais
precisamente próximo ao nº 211. nº 9/26 ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda – Gugaque seja
realizada a verificação e os devidos reparos no Portal da Transparência do Município, tendo em vista
que o mesmo encontra-se fora do ar há alguns dias, impossibilitando o acesso da população às
informações públicas. nº 10/26 ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, solicitando que
determine ao setor competente a permanência de vigias no período noturno no Terminal
Rodoviário do município. nº 11/26 ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, com cópia
ao Secretário de Infraestrutura Thiago Monteiro, solicitando a devida atenção, para que seja
realizada a limpeza dos bueiros e bocas de lobo na Vila Seac., a fim de prevenir problemas
relacionados ao acúmulo de água e entupimentos. Requerimento nº 1/26 à Mesa Diretora, que seja
encaminhado expediente ao Sr. Marcos Antônio Luglio Supervisor da Energisa unidade De Jardim,
para que sejam adotadas providências urgentes para vistoria técnica e regularização da rede elétrica
no início da Rua Tenente Ari Rodrigues, mais precisamente nas proximidades do nº 40, abrangendo
parte da Vila Brasil. De autoria do Ver. Dr. Erney Barbosa: Indicação nº 4/26 ao Sr. Prefeito
Municipal Juliano Miranda – Guga, que estude a possibilidade juntamente com a Secretaria
competente do município, a implantação de uma Escola Agrícola, com foco no fortalecimento do
setor rural do Município. Requerimento 4/26 à Mesa Diretora, que seja enviado expediente, à Sra.
Sônia Guajajara, Ministra dos Povos Indígenas, solicitando que seja providenciada a legalização
jurídica da aldeia laranjal no Município de Jardim, sendo que a justiça federal do Estado de Mato
Grosso do Sul, já reconheceu através de duas ações de reintegração de posse, e estudo técnico,
que aquela área de 175 hectares é área indígena, sendo ocupada por 23 famílias indígenas oriundas
da tekoha. De autoria do Ver. Alexandre Pitangueiras: Indicação nº 2/26 ao Sr. Prefeito Municipal
Juliano Miranda – Guga, solicitando a implantação de um redutor de velocidade tipo quebra-molas na
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Rua Padre José de Anchieta, aproximadamente duas quadras após a Rodovia Vital Brasil, neste
município. De autoria da Verª. Rosi Maciel: Indicação nº 1/26 à Mesa Diretora, que seja enviado
expediente ao Deputado Federal, Sr.  Dagoberto Nogueira Filho, solicitando a destinação de Emenda
Parlamentar no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) para ser aplicada na Saúde Pública do
município de Jardim – MS. nº 2/26 à Mesa Diretora que seja enviado expediente ao Deputado
Federal, Sr.  Dagoberto Nogueira Filho, solicitando a destinação de Emenda Parlamentar no valor de
R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) para o município de Jardim/MS, a serem aplicados no
recapeamento asfáltico das vias públicas municipais. De autoria do Ver. Jaime
Echeverria: Requerimentos 1/26 à Mesa Diretora, nos termos do Artigo 165, Inciso III, da Resolução
nº 005/2024, em homenagem ao Dia Internacional da Mulher, celebrado em 8 de março, em
reconhecimento a sua trajetória de dedicação, superação e contribuição para a sociedade
jardinense. nº 2/26 à Mesa Diretora, nos termos do Artigo 165, Inciso III, da Resolução nº 005/2024,
Moção de Aplausos e Congratulações, a senhora REGINA HELLENA GONÇALVES, em
homenagem ao Dia Internacional da Mulher, celebrado em 8 de março em reconhecimento a sua
trajetória de dedicação à comunicação e à relevante contribuição prestada à sociedade por meio do
rádio. nº 3/26 à Mesa Diretora, nos termos do Artigo 165, Inciso III, da Resolução nº 005/2024,
Moção de Aplausos e Congratulações, a senhora DILMA TEREZINHA GALASSI DA SILVA, em
homenagem ao Dia Internacional da Mulher, celebrado em 8 de março em reconhecimento a sua
trajetória de superação, trabalho e contribuição para a comunidade jardinense. nº 4/26 à Mesa
Diretora nos termos do Artigo 165, Inciso III, da Resolução nº 005/2024, Moção de Aplausos e
Congratulações, a senhora LUCIMEIRE PINHEIRO FERREIRA DE MIRANDA, em homenagem ao
Dia Internacional da Mulher, celebrado em 8 de março, em reconhecimento a sua trajetória como
mulher empoderada, mãe, avó, empresária e liderança política que contribui significativamente para
o desenvolvimento da sociedade. nº 5/26 à Mesa Diretora nos termos do Artigo 165, Inciso III, da
Resolução nº 005/2024, Moção de Aplausos e Congratulações, a senhora VANIA VALERIO, em
homenagem ao Dia Internacional da Mulher, celebrado em 8 de março, em reconhecimento a sua
trajetória de dedicação, liderança e empoderamento feminino.  nº 6/26 à Mesa Diretora, nos termos
do Artigo 165, Inciso III, da Resolução nº 005/2024, Moção de Aplausos e Congratulações, a senhora
REGIANI APARECIDA CORONEL CACHO, em homenagem ao Dia Internacional da Mulher,
celebrado em 8 de março, em reconhecimento a sua trajetória de dedicação à saúde pública e seu
exemplo de empoderamento feminino na enfermagem. nº 7/26 à Mesa Diretora nos termos do Artigo
165, Inciso III, da Resolução nº 005/2024, Moção de Aplausos e Congratulações, a senhora
ELISMARA REGINA LEITE PINHEIRO, em homenagem ao Dia Internacional da Mulher, celebrado
em 8 de março, em reconhecimento a sua trajetória de dedicação à saúde pública e seu exemplo de
empoderamento feminino na área da enfermagem. nº 8/26 à Mesa Diretora, nos termos do Artigo
165, Inciso III, da Resolução nº 005/2024, Moção de Aplausos e Congratulações, a senhora
ALEXINA MEDEIROS ARANTES, em homenagem ao Dia Internacional da Mulher, celebrado em 8
de março, em reconhecimento a sua trajetória de dedicação à educação e à cultura, destacando sua
importante atuação como maestrina, contribuindo para a formação de jovens e para o fortalecimento
das atividades musicais no ambiente escolar. nº 9/26 à Mesa Diretora, nos termos do Artigo 165,
Inciso III, da Resolução nº 005/2024, Moção de Aplausos e Congratulações, a senhora IRIA
FRANCO, em homenagem ao Dia Internacional da Mulher, celebrado em 8 de março, em
reconhecimento a sua trajetória de dedicação à educação e à relevante contribuição para a formação
de crianças e jovens do município. nº 10/26 à Mesa Diretora, nos termos do Artigo 165, Inciso III, da
Resolução nº 005/2024, Moção de Aplausos e Congratulações, a senhora APARECIDA DA SILVA
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JACOB, em homenagem ao Dia Internacional da Mulher, celebrado em 8 de março, em
reconhecimento a sua trajetória admirável de dedicação ao serviço público e, especialmente, à
educação do município de Jardim. nº 11/26 à Mesa Diretora, nos termos do Artigo 165, Inciso III, da
Resolução nº 005/2024, Moção de Aplausos e Congratulações, a senhora DIANA JARA VERA DE
NARDIN, em homenagem ao Dia Internacional da Mulher, celebrado em 8 de março, em
reconhecimento à sua inspiradora trajetória de trabalho, coragem e empreendedorismo, tornando-se
exemplo de mulher empoderada que contribui para o desenvolvimento e o fortalecimento da
economia de nosso município. nº 12/26 à Mesa Diretora, nos termos do Artigo 165, Inciso III, da
Resolução nº 005/2024, Moção de Aplausos e Congratulações, a senhora ZILDA FERNANDES
PINTO, em homenagem ao Dia Internacional da Mulher, celebrado em 8 de março, em
reconhecimento à sua admirável trajetória como mulher empreendedora e agente social, cuja
dedicação e generosidade contribuíram significativamente para o desenvolvimento e o bem-estar da
comunidade jardinense. Colocadas todas as proposições em discussão e votação, foram todas
aprovadas por unanimidade. Pelo 1º Secretário Jaime Echeverria foi lida a ordem do dia: ENTRA
PARA VOTAÇÃO – Projeto de Lei Complementar nº 001/2026 – de autoria do Poder
Executivo, que altera a redação do artigo 4º e dos §§ 1º e 2º da Lei Complementar nº 1.515/2011,
que trata da composição e funcionamento do Conselho Municipal de Educação de Jardim/MS. A
proposta estabelece nova composição para o Conselho, que passará a contar com 08 membros
titulares e respectivos suplentes, representantes do Poder Público e da sociedade civil, incluindo
representantes da rede municipal de ensino, instituições privadas de educação, ensino superior,
Instituto Federal, sindicato da categoria e do CACS/FUNDEB. O projeto também define regras sobre
mandato, forma de escolha do presidente do conselho e demais disposições relacionadas ao
funcionamento do órgão. A matéria recebeu parecer favorável da Assessoria Jurídica, da Comissão
de Legislação, Justiça e Redação Final e da Comissão de Educação, Cultura, Esporte e Lazer. Desta
forma, o Projeto entra para votação nesta Casa Legislativa. Colocado em discussão e votação, foi
aprovado por unanimidade. ENTRA PARA VOTAÇÃO EM REGIME DE URGÊNCIA – Projeto de Lei
Ordinária nº 002/2026, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Município de Jardim a adquirir
um imóvel urbano localizado no bairro Passo Velho, destinado à implantação de uma estação
elevatória do sistema de esgotamento sanitário. O imóvel possui área de 351,00 m² e será adquirido
pelo valor de R$ 42.120,00, conforme avaliação realizada pela Comissão Municipal de Avaliação de
Bens Imóveis. A proposta tem como finalidade viabilizar melhorias no sistema de saneamento básico
do bairro, contribuindo para a saúde pública, qualidade de vida da população e preservação
ambiental. O projeto também autoriza, após a aquisição, a cessão ou doação do imóvel à SANESUL,
para implantação e operação da estrutura necessária ao sistema de esgoto, com previsão de
reversão do bem ao patrimônio municipal caso a finalidade pública não seja cumprida. Assim,
considerando o regime de urgência, o Projeto entra diretamente para votação nesta Casa Legislativa.
Colocado em discussão e votação, foi aprovado por maioria de votos, o vereador Dr. Diego Olidio
absteve-se, por não ter concordado com o regime de urgência, questionando o porquê, não ter ao
menos uma semana de tramitação. ENTRA PARA VOTAÇÃO – Projeto de Decreto Legislativo nº
001/2026 – de autoria do vereador Jaime Echeverria, que dispõe sobre a concessão da Medalha
Evandro Bazzo, a mais alta honraria do Município de Jardim/MS, ao senhor Admilson Pereira da
Rosa (She-rá), em reconhecimento à sua relevante contribuição à cultura, à música, à dança e à arte
do município. O homenageado possui destacada atuação na valorização da cultura local,
especialmente por meio da divulgação e preservação da dança Passinho Flash Back, além de
desenvolver projetos culturais voltados à juventude e à promoção da identidade cultural jardinense. A

PÁGINA 5 DE 7

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

matéria recebeu parecer favorável da Assessoria Jurídica, da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação Final e da Comissão de Honrarias. Desta forma, o Projeto entra para votação nesta Casa
Legislativa. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Logo foi colocado a
palavra a disposição dos senhores vereadores, fazendo uso da mesma, os inscritos no livro próprio,
encerrando fez uso da palavra a sra. Presidente, que agradeceu a presença de todos os presentes, e
não havendo assuntos e nem matérias a serem tratadas, a senhora Presidente encerrou a sessão,
da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada por todos os presentes.
 

Sala das Sessões, em 09 de março de 2026.

 
VERª TEREZA MOREIRA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. SGTO JOTA PEREIRA – UNIÃO
1º Vice-Presidente
 
VERª MARILSA BAMBIL - PP
2ª Vice-Presidente
  
VER.  JAIME ECHEVERRIA - PL
1º Secretário
  
VERª ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS
2ª Secretária
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PP

VER. DIEGO OLIDIO DA SILVA – PP

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB 

VER. ALEXANDRE PITANGUEIRAS – PODEMOS  

VER. ERNEY CUNHA BAZZANO BARBOSA – PT 
 
VER. RUDIMAR NUNES – PSDB
 

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia
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Matéria Status

1 - ATA : 2469/2026   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Indicação-2/2026   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Indicação-1/2026   Aprovada

4 - DOCUMENTO : Indicação-2/2026   Aprovada

5 - DOCUMENTO : Requerimento-1/2026   Aprovada

6 - DOCUMENTO : Requerimento-2/2026   Aprovada

7 - DOCUMENTO : Requerimento-3/2026   Aprovada

8 - DOCUMENTO : Requerimento-4/2026   Aprovada

9 - DOCUMENTO : Requerimento-5/2026   Aprovada

10 - DOCUMENTO : Requerimento-6/2026   Aprovada

11 - DOCUMENTO : Requerimento-7/2026   Aprovada

12 - DOCUMENTO : Requerimento-9/2026   Aprovada

13 - DOCUMENTO : Requerimento-10/2026   Aprovada

14 - DOCUMENTO : Requerimento-11/2026   Aprovada

15 - DOCUMENTO : Requerimento-12/2026   Aprovada

16 - DOCUMENTO : Requerimento-1/2026   Aprovada

17 - DOCUMENTO : Indicação-8/2026   Aprovada

18 - DOCUMENTO : Indicação-9/2026   Aprovada

19 - DOCUMENTO : Indicação-10/2026   Aprovada

20 - DOCUMENTO : Indicação-11/2026   Aprovada

21 - DOCUMENTO : Indicação-4/2026   Aprovada

22 - DOCUMENTO : Requerimento-4/2026   Aprovada

23 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR - EXECUTIVO
1/2026

  Aprovada

24 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - EXECUTIVO 2/2026   Aprovada

25 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1/2026   Aprovada

26 - DOCUMENTO : Indicação-6/2026   Aprovada

27 - DOCUMENTO : Requerimento-2/2026   Aprovada

28 - DOCUMENTO : Requerimento-8/2026   Aprovada
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